



В Канаше осуждена местная жительница, нанеся побои своей дочери-инвалиду и укусившая ее за палец

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летней безработной местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

Следствием и судом установлено, что около 20 часов 09 августа 2016 года в городе Канаше злоумышленница, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, устроила ссору со своей 23-летней дочерью, являющейся инвалидом по психическому заболеванию, в ходе которой нанесла ей два удара рукой в область головы, после чего укусила за палец.

Причастность осужденной к инкриминируемому ей преступлению подтверждается показаниями ее самой, потерпевшей, ряда допрошенных по уголовному делу свидетелей, а также заключением судебно-медицинской экспертизы, подтвердившим выводы следствия относительно характера телесных повреждений, полученных потерпевшей, а также механизма их образования.

Следует отметить, что ранее осужденная уже привлекалась к уголовной ответственности. В сентябре 2015 года она была признана виновной в применении насилия в отношении двух полицейских (ч. 1 ст. 318 УК РФ), за что ей было назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года. Однако в связи с нарушением порядка отбывания условного лишения свободы осужденной постановлением суда в сентябре 2016 года злоумышленница была направлена для отбывания наказания в колонию-поселение.

С учетом неотбытой части наказания по предыдущему приговору суда окончательно женщине назначено наказание в виде 11 месяцев 15 дней лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1085919>